

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سر‌دبیر: مجتبی‌ا یورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی:ت‌رشت- چهارراه میخانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۲۷۶۶
تحریریه:۰۲۳۳۳۳۵۶۶-۰۲۳۳۳۳۵۵۲	فکس:۰۲۳۳۳۳۵۵۲
دفتر آستارا:۰۴۴۸۲۷۷۷-۰۱۳	
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	تلفن:۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن:۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۲۳۲۲۴۷۲۷-۰۲۳۲۲۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک:Gilantoday@gmail.com	

خبر
وزیر کشور:
کشور در مسیر پیشرفت همه‌جانبه قرار دارد
بخش سیاسی – وزیر کشور گفت: کشور ما در زمینه تکنولوژی روز در کارهای عمرانی از جایگاه خوبی در دنیا برخوردار است که نتیجه این تلاش‌ها به نفع کشور است. به گزارش ایسنا، عبدالرضا رحمانی‌فضلی در آیین افتتاح تقاطع غیرهم‌سطح قدس قزوین با بیان این‌که «وحدت و همدلی بین اعضای شورای شهر با شهردار قزوین زبان‌زد است و این مهم بسیار ارزشمند است» افزود: با وجود مدیران ارزشمند و وحدت و انسجام خوبی که بین شهرداری و اعضای شورا وجود دارد، پروژه‌های عمرانی در شهر قزوین زودی به نتیجه می‌رسد. وی گفت: قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) توانسته با زمانبندی مناسب پروژه‌ها در قزوین کارهای ارزشمندی را به انجام برساند و مردم قزوین نیز لیاقت کارهای عمرانی مهم را دارند و باید تلاش کنیم فعالیت‌های حوزه اقتصادی را با قدرت و سرعت بالا به نتیجه برسانیم. وی با بیان این‌که «کشور اکنون در مسیر توسعه در همه زمینه‌ها قرار گرفته است»، افزود: با وجود شرایط خوب امنیتی کشور در مقایسه با منطقه، کشور اکنون با تلاش شبانه‌روزی همه مسئولان و همراهی و همدلی مردم در زمینه‌های اقتصاد مقاومتی و علمی و فنی توانسته به جایگاه خوبی برسد.

وزیر کشور با بیان این‌که «قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) با تمام مشکلات مالی می‌تواند پروژه‌ها را به سرانجام برساند» اظهار کرد: قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) یک هدیه الهی برای کشور ماست که از مجموعه‌های موفق در استفاده از تکنولوژی روز به شمار می‌رود و با تجربه‌های ارزشمندی که در حوزه عمرانی و فنی دارد توانسته کام‌های ارزشمندی در به ثمر رساندن پروژه‌های عمرانی در کشور بردارد.

وی با بیان این‌که «هماهنگی مسوولان و نمایندگان استان قزوین در سطح کشور هم قابل اهمیت است»، گفت: امیدواریم شهر قزوین یکی از پرچم‌داران اصلی در حوزه اقتصاد مقاومتی باشد.

●●●●●

سخنگوی وزارت خارجه:

ادعای عادل‌الجبیر خودباخته مضحک و تکراری است

بخش سیاسی – سخنگوی وزارت خارجه تاکید کرده‌اتهام مضحک و تکراری عادل‌الجبیر خود باخته، به حمایت ایران از تروریسم در شرایطی است که سرکردگان گروه‌های تروریستی از شهروندان سعودی هستند.

به گزارش خبرگزاری مهر، بهرام قاسمی سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان در واکنش به سخنان اخیر وزیر امور خارجه عربستان، آن را سخنانی ناروا، ناراست و از نوع گزافه گویی‌های تکراری و یک سویه مرسوم وزیر خارجه حکومتی توصیف کرد که مدت هاست آسایش، امنیت و زندگی را از مردم بی دفاع یمن سلب و جنگی بی رحمانه، ویرانگر و شوم را بر مردمان بی پناه و بی گناه این کشور تحمیل نموده و آنان را مورد هجوم مستقیم موشک‌ها و جنگنده های خود قرار داده و هم‌زمان و به رسم همیشه،دیگران را به مداخله در امور داخلی همسایگان متهم می کند.

قاسمی افزود: اتهام مضحک و تکراری آقای عادل الجبیر خود باخته، به حمایت ایران از تروریسم و سازمان القاعده در شرایطی است که سرکردگان این قبیل گروه‌های تروریستی اعم از طالبان، القاعده، داعش و دیگر تروریست های ویرانگر و انسان کش یا خود از شهروندان سعودی بوده و یا تحت تأثیر تفکرات افراط گرایانه وهابیت ترویج یافته توسط آنان قرار دارند؛ واقعیت تلخی که رفته رفته جهانیان و تمامی وجدان های بیدار بشری از آن آگاه شده و می شوند .

سخنگوی وزارت امور خارجه اظهار داشت: ناآرامی های امروز و تمامی ظلم و ستمی که بر مردم بی گناه و مسلمان کشورهای منطقه آوار شده است، ناشی از مداخلات خارجی و اصرار جاهلانه صاحبان، حامیان و حاملان همین تفکرات افراطی در پیشبرد سیاست هایی است که تنها بر پیچیدگی معادلات و افزایش حجم ناآرامی و بی ثباتی ها می افزاید.

وی در پایان تاکید کرد: جنگ یمن، فاجعه منا و حمایت از تروریست های شناسنامه دار در عراق و سوریه و دیگر مناطق، لکه هایی سیاه در کارنامه خطا پیشه گانی است که از فرط خود بینی و نا دیده انگاشتن واقعیات به یک سویه انگاری، گزافه گویی و فرافاکنی و ناراستی روی درآوردن‌اند.

شبه ۲۰ شهریور ماه ۱۳۹۵ ۸ ذی‌الحجه ۱۴۳۷/۱۰ September ۲۰۱۶
سال شانزدهم شماره ۴۴۶۴ ۸ صفحه تکشماره ۱۰۰۰ تومان

آیت‌الله هاشمی:

با حضور من و شهید مطهری در شورای انقلاب

کمتر برای دولتی کردن کارها تندروی می‌شد



بخش سیاسی – رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام تاکید کرد: تا زمانی که من و شهید مطهری در شورای انقلاب بودیم، کمتر برای دولتی کردن کارها و نهادها ، تندروی می‌شد، ولی در مقطعی که به خاطر ترور، نبودیم، چنان تندروی کردند که حتی چند مدرسه بخش خصوصی قبل از انقلاب مانند نیکان هم دولتی شده بود.

به گزارش ایلنا، آیت‌الله هاشمی رفسنجانی، در دیدار اعضای مجمع نمایندگان استان خراسان رضوی، با ابراز رضایت از سطح علمی نمایندگان استان، گفت: اگر این تناسب در نمایندگان مجلس هم باشد، امید مردم در جامعه، به اقدامات عقلانی بیشتر می‌شود.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، با توضیح درباره چرایی و چگونگی تأسیس دانشگاه آزاد اسلامی، به اوضاع اوایل انقلاب و تندروی‌های سیاست‌های دولتی کردن امور اشاره کرد و گفت: تا زمانی که من و شهید مطهری در شورای انقلاب بودیم، کمتر برای دولتی کردن کارها و نهادها ، تندروی می‌شد، ولی در مقطعی که به خاطر ترور، نبودیم، چنان تندروی کردند که حتی چند مدرسه بخش خصوصی قبل از انقلاب مانند نیکان هم دولتی شده بود.

آیت‌الله هاشمی رفسنجانی، با بیان این جمله که «هنگام پیروزی انقلاب، ۱۵۰ هزار دانشجو در تمام دانشگاه‌های کشور داشتیم، به صف طولانی کنکور و پایین بودن ظرفیت دانشگاه در کشور اشاره کرد و گفت: انقلاب ما اسلامی و دین مردم ما هم، اسلامی بود که در اولین آیه کتاب آن دین، بر علم، دانش و قلم تأکید می‌شود و با توجه به گسترش ادبیات مارکسیستی، دلسوزان و علما و مراجع، نگران بودند.

وی با یادآوری شرایط آن سالها که حتی به خاطر انقلاب فرهنگی، دانشگاه‌های موجود هم تعطیل شده بودند، گفت: واقعا نمی‌توانستیم بپذیریم در مملکتی که آن تمدن را در تاریخ بشریت و آن فرهنگ غنی را بر پایه مکتب اهل بیت(ع) و اسلام دارد، جوانان درس نخوانند.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، با اشاره به جلسه‌ای که برای ارائه گزارش از اوضاع دانشگاه‌ها و دانشجویان با امام راحل داشت، گفت: وقتی توضیح دادم، امام(ره) با هوش سرشار خویش، خیلی زود پذیرفتند و فرمودند که بروید شروع کنید.

آیت‌الله هاشمی رفسنجانی، افزود: به امام عرض کردم، اولاً پول نداریم و ثانیاً افکار دارای تریبون به گونه‌ای هستند که تفکرات سپردن امور به مردم را تکفیر می‌کنند، امام(ره) هم مبلغ یک میلیون تومان پول دادند که با برکت بود و هم برای مورد دوم گفتند: خود حل می‌کنم که با تأیید

و حمایت ایشان موانع برطرف شد. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، با تشریح روند تشکیل دانشگاه آزاد اسلامی و سیر تدریجی کارها در دولت‌های مختلف، به مقطع دولت های نهم و دهم رسید و گفت: در آن دولت اساننامه دانشگاه را برخلاف ممنوعیت قانونی، عوض کردند تا اختیارات هیات مؤسس را سلب و محدود کنند، در حالی که اساننامه آن براساس اساننامه حسینیة ارشاد تدوین شده بود که یکی از اساننامه‌های محکم کشور بود.

وی، با توضیح برخی کارها در دو سال فترت دانشگاه آزاد اسلامی، گفت: اوضاع به گونه‌ای بود که همان دولت در اواخر عمر خویش، گزارشی از اوضاع دانشگاه آزادی که خودشان اداره می‌کردند، داد و اعتراف کرد که سرمایه‌های مردم بر باد رفت.

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۲۳۳۳۳۳۳۵۶۶
۰۲۳۳۳۳۳۳۵۵۲
GILAN-TODAY.COM

خبر

سردار وحیدی:

در فضای مجازی عقب ماندگی داریم

بخش سیاسی – وزیر سابق دفاع با بیان این‌که «باید زمینه‌های اعمال حاکمیت و تامین زیرساخت های لازم در فضای مجازی فراهم شود» گفت: باید بتوان از فضای مجازی به بهترین نحو استفاده کرد ولی ما عقب هستیم و باید این عقب ماندگی‌ها جبران شود تا بتوان از فرصت‌های فضای مجازی استفاده کرد.

به گزارش ایسنا، سردار سرتیپ احمد وحیدی در همایش ژئوپلیتیک فضای مجازی گفت: فضای مجازی را می‌توان از ابعاد مختلف بررسی کرد. یکی از مظاهر مورد تاکید در حوزه اطلاع رسانی و دادن اطلاعات آزاد در چارچوب مراکز فناوری اطلاعات و ارتباطات است. وی افزود: خیلی‌ها با ساماندهی فضای مجازی مخالفت می‌کنند و برخی فعالیت‌های فیلترینگ را مورد انتقاد قرار می‌دهند و وقتی در این حوزه صحبت می‌شود می‌گویند که شما جلوی آزادی اطلاعات و اطلاع‌رسانی آزاد را می‌گیرید.

وی حوزه دیگر در فضای مجازی را مربوط به تعاملات اجتماعی خواند و افزود: در فضای مجازی گروه های صنفی و مختلفی شکل گرفته و تعاملاتی داشته و به دنبال آن مدیریت اجتماعی را در سطوح خرد، داشته‌اند که نهایتاً می‌تواند به سطوح کلان تبدیل شود. از این رو می‌توان با نگاه مدیریت اجتماعی موضوع فضای مجازی را مورد بحث قرار داد.

رئیس مرکز مطالعات راهبردی دفاعی با بیان این‌که «می‌توان به فضای مجازی از حوزه حقوق شهروندی نگاه کرد»، توضیح داد:

ممکن است از این منظر به فضای مجازی نگریست که می‌تواند حقوق شهروندی را بهتر تامین کند چون کسانی که وارد این حوزه می‌شوند به راحتی می‌توانند دسترسی‌هایی داشته باشند که در نهایت به حقوق شهروندی کمک می‌کند. از طرفی دیگر، از منظر مباحث فرهنگی دامنه بحث گسترده است. موضوعی که می‌توان از حوزه نگاه ملی و جهانی و به قولی شهروند جهانی شدن به آن نگریست یعنی در فضای مجازی همه انسان‌ها شهروند یک نظام جهانی هستند.

وی با بیان این‌که «در حوزه فضای مجازی مفاهیم جدیدی در حوزه قدرت شکل گرفته است» گفت: وقتی صحبت از ژئوپلیتیک آغشته به مفهوم قدرت می‌شود مفاهیمی مانند امنیت و حاکمیت را تداعی می‌کند که باید نگاه ویژه ای به آن داشت. اهمیت پرداختن به مفهوم ژئوپلیتیک فضای مجازی ما را به این سمت می‌کشاند که باید ضمن شناخت آن منافع و مشکلات را تحمیل کرد و برای آن راهکار داشت. وی با بیان این‌که «اینترنت به عنوان بستر فضای مجازی توسط شرکت آیکان متعلق به آمریکا اداره می‌شود» گفت: بسیاری معتقدند که این شرکت باید زیر نظر یک سازمان بین‌المللی برود اما با آن مخالفت می‌شود. چون آمریکایی‌ها احساس می‌کنند که اینترنت بخشی از نظام قدرت و سلطه آن هاست و آن را در حوزه امنیت ملی و موارد مهم خود تعبیر می‌کند؛ بنابراین باید امروز به فضای مجازی به عنوان بعد جدید قدرت در کنار قدرت اقتصادی، فرهنگی و نظامی نگریست و آن را خوب تحلیل کرد.

رئیس دانشگاه عالی دفاع ملی ادامه داد: آمریکایی‌ها اعلام کردند حمله به فضای سایبری خود را حمله به منافع حیاتی و امنیت ملی خودشان قلمداد می‌کنند که این نشان دهنده میزان اهمیت فضای سایبری است. حال این‌که در داخل کشورمان باید اعتراف کرد که علی‌رغم ابتکار و استراتژی از سوی رهبری و رهنمودهای ایشان بدنه کم‌کاری‌های زیادی داشته به طوری که می‌توانستیم با یک ابتکار استراتژیک فضای سایبری را به فرصت تبدیل کنیم که این کار را نکردیم. آن هم در شرایطی که فضای مجازی مرز ندارد و می‌توان از آن به عنوان فرصت استفاده کرد.

وی با بیان این‌که «آمریکایی‌ها قرار گرفتن شرکت اداره کننده اینترنت در ذیل سازمان بین‌المللی را قبول ندارند» گفت: آن‌ها می‌گویند که تنها ذی‌نفعان می‌توانند وجود داشته باشند. این مثل کارکرد شورای حکام در پرداختن به موضوعات هسته‌ای و یا FATF است که ۳۵ کشور به عنوان هیات رئیسه بر سایر کشورهای عضو نظارت می‌کنند.

وی با اشاره به هزینه‌های حملات نظامی به صورت فیزیکی گفت: حمله نظامی کاری پرهزینه، پر خرج و با تلفات زیاد است که زمان زیادی می‌برد و مشخص نیست که در نهایت تصویب شود یا خیر این مثل حمله آمریکایی‌ها به افغانستان است که علی‌رغم گذشت زمان زیاد و تلفات انسانی در باتلاقی گیر کردند که ماندن و یا نماندن‌شان در افغانستان مشکل‌زاست. در بعد دیگر، قدرت سیاسی در عرصه بین‌المللی که ممکن است رودررویی دیپلماتیک و درگیری‌های خشن دیپلماتیک را شاهد باشیم که در مقابل دو قدرت نظامی حمله نظامی و سیاسی قدرت استفاده از فضای مجازی قابل قیاس نیست و ممکن است عملیات روانی راه بیندازند که قابل تصور نباشد.

رئیس دانشگاه عالی دفاعی ملی افزود: فضای مجازی دارای قدرت پنهانی است که جریانات ضعیف را به تصویر می‌کشاند. البته آن‌ها به دنبال به تسلیم کشاندن ایران بوده‌اند که جمهوری اسلامی در مقابل آن‌ها ایستاد. البته یک سیاستمدار آمریکایی پیش از این مطرح کرده بود که آینده خاورمیانه را جوانان شکل می‌دهند که این ناشی از تلاش‌شان برای شکل‌دهی هویت جوانان از طریق فضای مجازی است.

وی توضیح داد: اگر هویت شما در فضای مجازی منحل شود و هویت دیگری پیدا کند دیگر حرف از سرزمین و کشور چه معنایی دارد اگر فاقد هویت باشید حرف زدن از این مفاهیم اساسی جایگاهی ندارد.

وی در پایان و در جمع‌بندی گفت: باید ضمن ایجاد زمینه‌های اعمال حاکمیت و فراهم کردن زیرساخت‌های آن در فضای مجازی با نگاه باز و روشن اتفاقات پیرامون این فضا را بشناسیم البته ما عقب هستیم و باید جبران شود تا بتوان از فرصت‌های بزرگ فضای مجازی به بهترین نحو استفاده کرد.

وی در ادامه سخنان خویش با بیان این جمله که «دانشگاه آزاد اسلامی در سراسر کشور مالکی ندارد»، گفت: این سرمایه عظیم در اختیار مردم و برای علم و دانش جوانان ایران است.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، توجه به پژوهش را برنامه جدی دانشگاه آزاد اسلامی برای آینده دانست و گفت: در سند چشم انداز بیست ساله نظام، دانش، محور توسعه است که نقش دانشگاه‌ها برای آن برجسته و اساسی است.

آیت‌الله هاشمی رفسنجانی، اصلاح اصل ۴۴ را یکی از مهمترین اسناد بالادستی کشور دانست و گفت: در اجرا، به دست دولتی افتاد که بعدها وقتی گزارش برنامه چهارم را که براساس اسناد بالادستی کشور نوشته شده بود، اعلام کردند، معلوم شد که فقط ۳۳ درصد اجرا شد.

وی تأسیس شرکت های دانش بنیان و تشکیل مراکز رشد را از برنامه های دیگر دانشگاه در راستای اهداف سند چشم انداز و اصلاح اصل ۴۴ دانست و گفت: هر مخترع و مبتکر می‌تواند بر اساس کمک های دانشگاه در وام، ساختمان و مشاوره، به تجاری سازی طرح های خویش بپردازد

و حتی برای فروش محصولات آنها در بازارهای جهانی نیز، دانشگاه کمک خواهد کرد.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، با اشاره به معضلات کشور در رفع زباله‌ها، به خصوص زباله‌های بیمارستانی، گفت: برای تبدیل این تهدید به فرصت، یعنی تولید انرژی از سوخت زباله‌ها، پلاسما را در دانشگاه آزاد راه انداختیم که اولین نیروگاه آن در یکی از شهرهای شمالی کشور به بهره برداری می‌رسد. آیت‌الله هاشمی رفسنجانی، در ادامه سخنان خویش به تشریح ویژگی‌های صنعت ایتر و چگونگی جوش هسته‌ای در گداخت پرداخت و گفت: این تکنولوژی الان در دنیا، فقط در اختیار هفت کشور است که از ایران هم برای عضویت در جمع خود دعوت کردند که دانشگاه آزاد اسلامی، به عنوان نماینده جمهوری اسلامی، با نمایندگان آن هفت کشور در فرانسه گفتگو کرد که کارها در مراحل اجرایی است.

رئیس فراکسیون امید مجلس:

عده‌ای خود را فراتر از قانون می‌دانند

تحصیل کرده و دانشجو باز کرد. مسجد هدایت که آیت‌الله

طلاقانی در آن فعالیت می‌کرد، پایگاه جوانان و دانشجویان یکی از مراکز مهم هدایت جوانان و روشنفکران به حساب می‌آمد. امروز هم روحانیت باید با همین نگاه به جذب جوانان بپردازد. عارف با تاکید بر اینکه اتکا انقلاب اسلامی ایران به جوانان بود به نقش آفرینی جوانان در دفاع مقدس و توسعه و پیشرفت علمی کشور اشاره کرد و گفت: در دهه چهارم انقلاب جوانان باید میدان دار تحولات اساسی در کشور باشند و اگر مسئولان و نسلی اولی‌ها به جوانان میدان ندهند کشور با مشکلات عدیده‌ای مواجه خواهد شد.

زمینه برای نقش آفرینی جوانان در دولت تدبیر و امید فراهم نشد

وی با بیان اینکه جوانان در انتخابات ریاست جمهوری سال ۹۲ منشاء خیر شدند، تاکید کرد: انتظار این بود که بعد از روی کار آمدن دولت تدبیر و امید و نقش موثری که جوانان در پیروزی آقای روحانی ایفا کردند زمینه برای نقش آفرینی آنها بیش از گذشته فراهم شود که متأسفانه این اتفاق نیفتاد و باید در گام‌های بعدی جبران شود.

نمی‌خواهیم به انتخاباتی نظیر انتخابات سال ۸۴ برگردیم

رئیس بنیاد امید ایرانیان در ارتباط با انتخابات اردیبهشت ۹۶ به دستاوردهای به دست آمده از دو انتخابات ریاست جمهوری سال ۹۲ و مجلس دهم در اسفند ۹۴ اشاره کرد و گفت: اصلاح طلبان باید دقت کنند درگیر مسائلی که در دهه ۸۰ با آن مواجه بودند نشوند چون نمی‌خواهیم به انتخاباتی نظیر انتخابات سال ۸۴ برگردیم.

فساد در کشور وضعیت نگران کننده ای پیدا کرده است

عارف با بیان اینکه باید به مطالبات مردم پاسخ جدی داد، یکی از اولویت‌های فراکسیون امید را مقابله با فساد اعلام کرد و خاطر نشان کرد: اولویت فراکسیون امید در کنار رونق اقتصادی طی ماه‌های آینده تلاش جهت مقابله با فساد است. چرا که با کمال شرمندگی باید بگویم در مقطع فعلی فساد در کشور وضعیت نگران کننده ای پیدا کرده است. آیا این حجم از فساد زاینده نظام ارزشی و اسلامی ما است؟

●●●●●